מה שרואים משם , לא רואים מכאן  ( או להפך )
כנס וותיקי סאיטקס בקומה 33 – מגדלי אקירוב

אפי ארזי  ( או בקיצור א"א – אלא מה ) תמיד ראה למרחקים ארוכים.הוא טען שלפתח מערכת בתחום ההיי-טק , זה כמו לירות טיל על מטרה נעה כדי לפגוע בה כעבור ארבע שנים. עכשיו , בדירתו הצנועה בקומה 33 , הוא יכול לצפות רחוק , צפונה בלילה בהיר ,

לחזות באורות המרצדים של צפון ת"א , והלאה עד האופק הרחוק. באחת "הנישות"
של הסלון הענקי , בגומחה קטנה , מותקן מסך LCD גדול , מתוצרת  fujitsuבשיא

החדות וטכניקולור אמיתי . הוידיאו של החתונה רץ בלופ סגור , וזוג הנאהבים חבוקים ,
ומרביצים נשיקה חמה בקלוז אפ אטומי . יופי .

הארוע , כנס וותיקי סאיטקס , ערב טו בשבט תשס"ה , 24.1.05 , דווקא ביום ההולדת
שלי. אפי אוהב את החברה הוותיקים סביבו , והם משיבים לו אהבה. לזכר ימים מופלאים

בחברה מופלאה , שבדיוק בימים אלה , מתועדים בספרו של אפי . דניאלה כבר עושה הגהות אחרונות . הצפי להופעת הספר , בחלק השני של פברואר . אפי , כדרכו בקודש ,

מרצה שוב ושוב , בהצגת יחיד בלתי ניתנת לעצירה , על הספר שכבר כבר יופיע. 
כמו בימים הטובים. בפינה אחרת של הסלון תלוי צילום מופלא של חצר בית המצורעים

בירושלים המורכב מ1400 צילומים !!! בטכניקה מיוחדת. רק אצל אפי רואים דבר כזה.

אגב , בכניסה המזרחית לדירה , אי אפשר לטעות בכתובת , תלוי פוסטר ענק בדמותו של אפי , העשוי אף הוא ממונטג' של מאות תמונות. פשוט מדהים .
שלוש שנים עבדתי באלקטרה בתכנון והתקנה של מעליות מורכבות . בית העירייה ,

הדסה ירושלים ועוד. עוד לא קרה לי שאעמוד מול מעלית ולא אוכל להפעילה. עד היום . 

פשוט לא ידעתי איך "הדבר הזה" פועל . מתברר שצריך להקיש את מספר הקומה המבוקשת ואז ניפתחת דלת , אחת מתוך ארבע , נכנסים פנימה ולא עושים יותר כלום .
המעלית תגיע בעצמה ליעד המבוקש. הוקוס פוקוס ממש. כנראה שבאמת זקנתי...

הריהוט בדירה כמובן טיפ טופ. כורסאות עור שחורות , שולחנות זכוכית , אין אף תמונה על הקיר , על פי המסורת של אפי. מטבח פלוס איזור אכילה , חבל על הזמן. יש ודאי שלל פטנטים , אבל על מנת להדליק את מערכת התאורה בשרותים צריך לבוא עם נר , כדי למצוא את המפסק המתוחכם , דימר מיוחד , הנמצא בפנוכו. אין שלטר מבחוץ.
דליה דאגה הפעם למיקס אחר של קהל . לא רק "החשובים" , הם גם היו , אבל גם

הידידים שלה מהעבודה . נאוה הנחמדה ופולינה שהגיעה בהופעה מרשימה . היא עכשיו עוסקת באיפור . רואים . יעקוב לימונד בא , הוא בכלל אשם בכול . הוא זה שקיבל את דליה לעבודה . גם אני לא הייתי מוזמן אילמלא דליה , דני זטלנד ושמוליק סוכרי , שהביא ממיטב הוינטג' של יצירותיו המופלאות , גדעון קידר  בא ואף אחד כמעט לא זיהה אותו ,

כי הוא השיל מפניו את הזקן המפורסם שלו .
ג'רלד בא עם קרחת מבריקה , צו האופנה האחרונה , רק שאצלו זה בעל כורחו! עוזי איש-
הורוביץ , האיש החזק של פעם , לא הפסיק לחייך . הוא הסתודד עם גדעון קידר , "איפה 
אפשר לתפוש פה מקום שקט" ? בסוף הם יצאו למרפסת בקור העז , לדסקס איזו קומבינה קונספירטיבית ומסתורית. עוזי לא יחמיץ הזדמנות לעשות ביזנס גם במסיבות. הוא תמיד היה יעיל כל כך. יואב הגיע בלי אשתו , היא מגיעה או...טו...טו...הוא טען , ובינתים הסתודד לו עם לאה, החדשה של עוזי. כבר לא כל כך חדשה , אבל בשבילנו עדיין כן .
האו...טו...טו... נמשך עד עכשיו. הפעם יואב לא קרא לי גדעון קידר , כמו שהוא נוהג לעשות , אולי מפני שהאורגינל עמד במלוא קומתו המאיימת על ידי .אגב , גדעון הוא עכשיו יועץ שווקי לחברות קטנות כמו אמדוקס למשל.
 חיים בנימיני הופיע באיחור ניכר , עם איזה סיפור הזוי על הסוברו של בנו , שננעלה
עם המפתח בפנים . טוב חיים . תמיד היו לו סיפורים . וכל הסיפורים שהוא יודע ולא מספר לאף אחד? מודיעין . לך תבנה מדינה עם כאלה . הם בלאו הכי תמיד מפספסים בהערכותיהם. (אוף זו מילה קשה). את הקריירה השלישית שלו עשה חיים בטבע כידוע.

כמו החתולים שהרגישו את הצונמי מראש , הוא נעלם מהר עם בוא השמיר הזה . ממזר!
חיים צריך/רצה לצאת לפנסיה , אבל בטבע לא מאפשרים לו זאת. כנראה שאין לו תחליף.

ועדת פרס נובל לפיסיקה הכריזה כידוע על פרס מיוחד למי שימציא פרפטואום מובילה

ואדם ללא תחליף. אני חושב שאני מתקרב לפרס...עכשיו אני יכול להתבטא חופשי .

מה הוא כבר יכול לעשות לי ? לא יתן לי מכונית  בינואר? ביג דיל.
ואלה שדפקו נפקדות ?

אילן פונו ההיפוכונדר , טען שיש לו שפעת . כשעוזי שמע את זה הוא שלף את הסלולר וחייג חופשי ובעל פה לידידו משכבר הימים. הם למדו ביחד. תוצאת השיחה הזו אם אכן

התקיימה , לא דווחה לי. אני במתח עד עכשיו.

ארתור לאו לא בא. אתם יודעים ? הענק הזה (תרתי משמע) עם הסיגר. הבעל של דליה.

לא , לא הדליה הזו. הרקדנית .הוא בטח נתקע עם חביבו של אפי , גדעון רוזנפלד.

הקטן הגדול הזה . עד היום אני לא סולח לו על שהשאיר אותנו לבד. מנוחתם עדן. עד היום הוא לא הצליח לעשות שולם בין אלי ישראלי ואבי בלייויס. אלי ישראלי היה אבל בלייויס כנראה שלא הוזמן כדי שלא יהיה פיצוץ .
אפי חתיך כרגיל מטופח פיקס פוקס מכף רגל ועד ראש. חולצה משובצת ומכנסיים עד כמעט בית השחי . דליה הופיעה בשחור והיתה נחמדה כמו תמיד. כל מה שכתבו בעיתון עליה מצוץ מן האצבע. היא עוד תלמד להסתדר ולהישמר מן העיתונאים המגעילים האלה .

הבופט (מזנון , אוכל) היה לעילא ולעילא . מכל טוב הארץ. הלזניה (של יוז'י) מדהימה.

דליה ביקשה ממני להקריא את השיר שכתבתי לה. כולם עברו להקשב. קדרון שוב מקריא שירים. בקושי הצלחתי לסיים משפט או שניים , כשאפי שוב ושוב תפש פיקוד וסיפר לנו שדניאלה עומדת לסיים את הספר שלו . השחלתי פנימה גם את השיר שהכנתי לאפי לטקס בטכניון . זה היה טקס מרשים , לפני שנתיים וחצי , ולא איפשרו לי להקריאו כי הכל היה מתוזמן מראש. איכשהו הגעתי לסוף השיר.
חזרנו לסלון , וצפינו בתוכנית של אילנה דיין על אפי בתכניתה עובדה. אפי במיטבו . זה היה עוד בתקופת בראון – חברון אריה דרעי וכו'.וינטג' אמיתי , רק בלי הבדיחות הגסות הנהדרות שלו . סוף סוף זה היה לטלביזיה.

הנה שתי בדיחות לסיום מבית היוצר של אפי :                                                הראשונה , אפי הזניח בתחילת הדרך את העניין של הוצאת פטנטים. הוא טען שלהוציא פטנט זה  כמו לזיין עם קונדום שיש בו חור בשפיץ. אתה בטוח שאתה מוגן...

השנייה משהו עולמי:
כשהכינו את דו"ח קינסי על הרגלי המין של הגבר , הגיעו להודי זקן חרוש קמטים ,עם זקן לבן ארוך. 
הסוקר: אמור לי בבקשה , כמה פעמים בשבוע אתה מקיים יחסים עם אישתך ?

ההודי:  חמש פעמים.

הסוקר: יש לך עוד פעילות מינית אחרת ?

ההודי:  כמובן , יש לי פילגש אותה אני מבקר שלוש פעמים בשבוע.

הסוקר: יש עוד פעילות ?

ההודי:  יש, אני הולך פעמיים בשבוע לבית זונות.

הסוקר: תסלח לי שאני שואל ,אבל יש עוד?

ההודי:  בטח , שלוש פעמים בשבוע אני מאונן.

הסוקר:  תסלח לי, אבל אני רואה שיש לך פעילות מינית מגוונת ביותר , למה 

            אתה גם מאונן ?

ההודי:   אה , אתה לא מבין . כשאני מאונן , אני פוגש קלאסה אחרת לגמרי של נשים !!!
אפי נהג לשוטט בסאיטקס ולשוחח עם החברה . כל פעם סיפר בדיחה עסיסית חדשה. הוא התרועע עם האנשים , כדי לשים אצבע על הדופק. לדעת מה הולך .     הוא גם פקד ישיבות באופן אקראי. במקרה כזה התיישב , הקשיב כמה דקות ואז התערב בדיון והוליך
אותו למחוזות אחרים לגמרי. אפי חושב בקול רם ומשתף את הקהל התורן בהגיגיו. למותר לציין שהישיבה היתה מסתיימת , תלוי בזמן של אפי .זה תמיד היה מעניין ביותר , אבל לא רלבנטי לחלוטין.

אפי נמצא היום בידיים טובות. אישה אוהבת כמובן , אלעד האיש שאירגן את האירוע בצורה נאה ביותר, ותודה מיוחדת לגילברט , העוזר החרוץ והחביב . נכס אמיתי .
היה נעים להיפגש ולהיזכר בימים ההם , באנשים  , במשהו המיוחד הזה שנקרא סאיטקס.

ארתור טען תמיד שלפחות חמישים אחוזים מעובדי החברה לא ידעו לכתוב את  השם סאיטקס בעברית או באנגלית בלי שגיאות....הקירות רעדו כשהוא ואפי  התווכחו ביניהם.

בדרך הביתה מהקומה ה-33 כבר אין בעיה עם הפעלת המעלית. לוחצים 0 ולדרך. רק שהפעם תפסתי מעלית מאספת שעצרה  שלוש פעמים בדרך. צריך לדבר עם ההנהלה.

היה קר בחוץ כשצעדתי ברגל הביתה דרך שיכון צמרת היוקרתי. אני גר במרחק 12 דקות הליכה מהמקום. סאיטקס שוב נסוגה לאט לאט לתאים האפורים ,כמו דימר אוטומטי, המכבה את האורות הפנימיים של מכונית הננעלת בשלט רחוק או את האור בבית השימוש
של משפחת ארזי...

Bye bye fellows , it was nice to meet you , come again.
בברכה  חמה
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